
TUTTI INSIEME CAMBIAMO BELGIOIOSO 
Via Berlinguer 2 - 27011 Belgioioso (PV) 
pec: stepernice@pec.it  
 
 

 

 
 

 

INTERPELLANZA CONSILIARE rivolta all’Assessore allo Sport  

ex art.23 c.2 del Regolamento per il 
Funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari 

 

OGGETTO: RICHIESTA DELUCIDAZIONI PROGRAMMAZIONE RISCALDAMENTO 

BOCCIODROMO  

Premesso che  

- L’associazione Bocciofila Città di Belgioioso è un importante punto di aggregazione sociale 

per la comunità locale. 

- Durante i mesi invernali, il riscaldamento dei locali è essenziale per garantire il comfort e la 

fruibilità degli spazi da parte dei soci. 

- Si è riscontrato che la programmazione attuale del riscaldamento prevede l’accensione degli 

impianti a partire dalle ore 07.00 del mattino, quando la struttura prevede l’apertura nelle ore 

serali ore 20 circa, solo la domenica l’apertura è prevista dalle ore 14 circa, con conseguente 

spreco di energia e risorse economiche. 

 

Considerato che 

- Una corretta programmazione del riscaldamento consentirebbe di ottimizzare i consumi 

energetici e ridurre i costi di gestione. 

- L’Amministrazione comunale ha la responsabilità di garantire un utilizzo efficiente delle 

risorse pubbliche. 

- E’ fondamentale che le associazioni locali possano operare in condizioni ottimali, senza inutili 

sprechi. 

 

Tutto ciò premesso e considerato, il Gruppo Consiliare di minoranza “Tutti Insieme Cambiamo 

Belgioioso”  

CHIEDE 

● Se l'Amministrazione sia a conoscenza della problematica relativa alla programmazione del 

riscaldamento presso l’Associazione Bocciofila Città di Belgioioso. 
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● quali misure intenda adottare per risolvere tale problematica e garantire una programmazione 

efficiente del riscaldamento, evitando sprechi di energia e risorse. 

● Se intende avviare un confronto con l’Associazione Bocciofila per definire una 

programmazione del riscaldamento che tenga conto delle effettive esigenze 

dell’Associazione. 

● Se l'Amministrazione sia a conoscenza di altre strutture che presentino la medesima 

problematica. 

  

PERNICE STEFANIA 

MOLINARI TAMARA  

MORASCHINI MAURO CARLO  

SCIMONE RICCARDO 
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